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Good Afternoon Jon.

Draft master plan has been referred to our executive & members for comment.
Please find attached chamber reply to your letter 5/11/2019 & survey report.
Kindest regards

John Wright

Finance Director

Executive Committee

Evans Head Business & Community Chamber Inc
PO Box 140, Evans Head, NSW, 2473

M: 0478 619 996 | E: ehbccl4@gmail.com

W: experienceevanshead.com
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BUSINESS & COMMUNITY CHAMBER

4" December 2019

Mr Jeremy Gray

Director, Northern Region Planning and
Assessment

NSW Government Planning Industry & Environment
Locked Bag 9022

Grafton NSW 2460

Dear Sir,

Re: Exhibution of the Draft Master Plan for the Iron Gates Residential Release
Evans Head

I refer to your letter 29" October 2019 reference OBJ14/18314.

The executive Evans Head Business & Community Chamber Incorporated on behalf of

the of its members support the development for the following reasons:

e The subdivision of 175 residential lots will provide economic benefits and
sustainability to the business sector of Evans Head.

e Create employment opportunities in Evans Head during construction.

Survey results from chamber members in favour / opposing / undecided attached:
e Answered 24. Yes 21. No 3. Undecided 0
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Page 1: Vantage Development Survey
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Are you in favour or not in favour of the Vantage Development up river at Iron
Gates?

Answered: 24 Skipped: 0
Yes n favour

Nonot in
favour

Undecided

0% 10% 20% 30% 40% S0%  60% 70%  8O0%  90% 100%

ANSWER CHOICES ~  RESPONSES -
~ Yesin favour a750% 2
~ Nonotin favour 12.50% 3
~ Undecided 000% o
ToTaL




